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VERBALE DEL 25 MARZO 2015

L'anno 2015, il giorno 25 del mese di Marzo si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, i

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 200851 del 12

marzo 2015 e gli OdG suppletivo prot. 209893 del 17 matzo 2015 e 218657 del 19 maÍzo 2015 per trattare

gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario il Consigliere Duminuco.

Redigono il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria e I'Ist. Amm.vo Davide

Martinez.

Il Presidente chiama I'appello alle ore 09,37 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Colletti, Di

Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo La Valle e Savoca. Risultano assenti i seguenti consiglieri:

Guaresi, Marchese, Sala, Scarlata,TeÍzo, Vella e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

AIle ore 09,39 entra il Consigliere Sala.

Il Consigliere Di Fazio chiede I'inversione dell'OdG e il Presidente Inzerillo l'accorda passando al II punto

iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti, nominando scrutatori alle ore 09,40 i Consiglieri

Cardella, Di Fazio e Giocaliero e il Consiglio approva all'unanimità.

Si dà lettura del verbale det 10 Marzo 2015.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 09,52. Risultano presenti alla votazione i Consiglieri Cardella,

Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca. Risultano assenti i

Consiglieri Guaresi, Marchese, Scarlata, Terzo, Vella e il Presidente Tomaselli.

Si dà letlura del verbale del 17 Marzo 2015.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,04. Risultano presenti alla votazione i Consiglieri Cardella,

Colletti, Dì Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca. Risultano assenti i

Consiglieri Guaresi, Marchese, Scarlata, Terzo, Vella e il Presidente Tomaselli.

Si dà lettura del verbale del 19 Marzo 2015.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore I0,17. Risultano presenti alla votazione i Consiglieri Cardella,

Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca. Risultano assenti i

Consiglieri Guaresi, Marchese, Scarlata, Terzo, Vella e il Presidente Tomaselli.



Si dà letlura del verbale del20 Marzo 2015.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,25. Risultano presenti alla votazione i Consiglieri

Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca. Risultano

Consiglieri Guaresi, Marchese, Scariata, Terzo, Vella e il Presidente Tomaselli.

S i dà lettura del verbale del 24 Marzo 20L5 .

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore i0,30. Risultano presenti alla votazione i Consiglieri Cardella,

Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca. Risultano assenti i

Consiglieri Guaresi, Marchese, Scarlata, TeÍzo, Vella e il Presidente Tomaselli.

Il Consigliere Duminuco chiede il prelievo della mozione l7 5633 iscritta all'OdG.

Si dà letlura della mozione n. 175633 del 04.03.2015 a firma del Consigliere Duminuco avente per oggefto:

"Disinfestazione cassonetti rsu collocati in via Sperone all'altezza del civico 4lA" e il Consigliere Duminuco

la descrive brevemente sottolineando che la via in oggetto è molto transitata, inoltre evidenzia che con

l'approssimarsi della stagione estiva le precarie condizioni dei cassonetti agevoleranno il prolificare di insetti

nocivi.

Il Presidente Inzerillo in merito alla mozione del collega Duminuco, coglie I'occasione per complimentarsi

per la stessa e allo stesso tempo auspica di presentare una mozione a firma congiunta di tutto il Consiglio,

naturalmente con le stesse motiv azionima riguardante tutto il territorio della II Circoscrizione.

Il Consigliere Sala pur dichiarandosi favorevole alla mozione però tiene a precisare che nell'oggetto della

stessa occorreva utilizzare la parola "sanificazione" e non "disinfestazione", spiegando la differenza fra le

due parole e suggerisce che in futuro ogni mozione al momento di essere redatta sia corretta in tutia la
propria esposizione.

Alle ore 10,40 esce il Consigliere Cardella e Sala lo sostituisce come scrutatore ed entra il Presidente

Tomaselli che presiede la seduta.

Interviene il Consigliere Greco il quale condivide la precisazione del collega Sala e ritiene opporluno a

questo punto di votare la mozione del collega Duminuco con appello nominale.

A questo punto il Presidente Tomaselli accorda la richiesta e inizia la votazione con il seguente esito:

Colletti: favorevole;

Di Fazio: favorevole,

Duminuco: favorevole;

Giocaliero : favorevole;

Greco: favorevole;

Inzerillo: favorevole;

La Valle: favorevole;

Sala: favorevole;



Savoca: favorevole;

Tomaselli: favorevole.

La mozione n. 175633 viene approvata all'unanimità alle ore

Consiglieri Cardella, Guaresi, Marchese, Scarlata, Terzo e Vella.

10,50. Risultano assenti alla votazione i

il Presidente Tomaselli inverte l'OdG passando alle comunicazioni e informa che in data 24 marzo u.s.

tramite e-mail, l'Assessore Cesare Lapiana comunica la disponibilità dello stesso a partecipare giorno 9

aprile per l'incontro in Consiglio Circoscrizionale inerente alle tematiche relative ai rapporti funzionali con
Rap e Sport.

Il Presidente poi passa alla lettura della nota prot. n. 218567 del 1g10312015 dell'Area Tecnica della
Riqualificazione - Uffìcio Infrastrutfure avente ad oggetto: Rifacimento cordolo sul muro di contenimento
fra la via Salvatore Cappello e Largo Piediscalzi, a riscontro della mozione deliberata in Consiglio
Circoscrizionale il l0 I \ 0 120 I 4.

11 Presidente Tomaselli prende atto dell'allontanamento di alcuni consiglieri durante la le6ura delle
comunicazioni e pertanto chiede agli uffici di rilevare la presenza dei consiglieri che consentirebbe la validità
della seduta. Pertanto si richiama l'appello e sono presenti i Consiglieri: Sala, Colletti, Duminuco, Di Fazio,
Giocaliero, Greco e lo stesso Presidente; a questo punto il Presidente constatata la mancanza del numero
legale sospende di un ora i lavori d'aula, a nonna del regolamento alle ore I 1,00.

Alle ore 12'00 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risultano presenti oltre allo stesso i
Consiglieri Colletti, Di Fazio e Sala. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta.
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I1 Segretario

(Dario Duminuco)

Il Presidente

(Dott. Antonio Tomaselli)
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